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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
12. – 19. 7. 2020. 

 

PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
12. SRPNJA 2020. 

 

 
 

Mt 13, 1-23 
 

Iziđe sijač sijati. 
 

Zrnje… 

 Zrno, maleno, „bačeno“, nosi tajnu 

Božjeg kraljevstva. Ono pada posvuda; put, 

kamenje, trnje i zemlja uokviruju sav svijet. 

Sijač kao da rasipa sjeme: s jednakim ga 

razdvajanjem daje svakom tlu. Mudrost 

sijača nije vođena proračunatošću, nego 

povjerenjem. On računa i s tvrdim, i sa 

sušnim i s kamenitim tlom. 

  Ako je sjeme Riječ, onda se klijanje i 

rast tiču i našeg slušanja. Trnje koje guši i 

kamenje koje uskraćuje plodnost nisu samo 

oko nas. Oni mogu biti i u nama, u našem 

slušanju. Sjeme Riječi u nas je „bačeno“ s 

povjerenjem. Možda je potrebno samo 

otkloniti trnje koje  je u nama i koje guši da 

sjeme uzraste do ploda.   

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT SVETOG REDA – 3. dio 

 Biskup koji ne moli, biskup koji ne sluša Božju riječ, koji ne slavi misu svakog 

dana, koji ne ide redovito na ispovijed, i sam svećenik koji to ne čini, s vremenom 

gube zajedništvo s Isusom i zadobiju osrednjost koja nije dobra za Crkvu. Zbog toga 

moramo pomagati biskupima i svećenicima da mole, da slušaju Božju riječ koja je 

svakodnevna hrana, da slave svakog dana euharistiju i da se idu redovito 

ispovijedati. To je jako važno jer se tiče upravo posvećenja biskupa i svećenika.  

 

 Zaključit ću s nečim što mi leži na srcu: ali što treba učiniti da bi se postalo 

svećenikom, gdje se prodaju pristupnice za svećeništvo? Ne. To se ne prodaje. To 

je inicijativa koju poduzima Gospodin. Gospodin zove. Zove svakog onog za kojeg 

želi da postane svećenik. Možda ovdje ima mladića koji su osjetili u srcu taj poziv, 

želju da postanu svećenik, želju da služe drugima u stvarima koje dolaze od Boga, 

želju da budu čitav život u službi poučavanja vjere, podjeljivanja sakramenata 

krštenja, pomirenja, slavljenja euharistije, liječenja bolesnih… i tako čitav život. Ako 

su neki od vas osjetili to u srcu to je zato što je Isus to u nj usadio. Brižno čuvajte 

taj poziv i molite da raste i dadne ploda u čitavoj Crkvi. 

 



 RASPORED SVETIH MISA 
13. – 19. 7. 2020. 

PONEDJELJAK, 13. 7., Majka Božja Bistrička 

7 sati   za duše u čistilištu 

UTORAK, 14. 7., sv. Kamilo De Lellis, prezbiter 

19 sati   1) Ljubo Milašinčić 2) Mirko Štokan, god. 3) Pavica i Stjepan Sertić 4) Ivan 

Stilinović, 7. dan 5) Ivan i pok. iz ob. Šlat 6) Jozo Bušić 

SRIJEDA, 15. 7., sv. Bonaventura, franjevac, biskup i crkveni naučitelj 

19 sati   Milka Kurtalj, 30. dan 

ČETVRTAK, 16. 7., BDM od brda Karmela – Gospa Karmelska 

19 sati   + Danica Tupec, god., i ob. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. Mise 

PETAK, 17. 7., Nadan, Hijacint, Rufina 

19 sati   1) Barica Lukina, god. 2) Tomo Jelenić, 30. dan 3) Stanislav Čaržavec, god. 

4) Franjo Novosel, 30. dan 5) Mira, god., i Janko Čunko 6) pok. iz ob. Čunko, Matko, 

Celinščak i Vukić 7) Ljiljana Kopić i Stjepan Sikošek 8) Štefanija Kolarić, 7. dan 9) Mijo, 

Katica i Stijepan Hačko 10) Matilda i Petar Kličković, Italo Đili 11) Josip, Ana i Ljudevit 

Gregorić, Josip Kunović 12) Franciska Slugečić 13) Juraj Rubinić, 7. dan 14) Štefanija 

Capan, god. 

SUBOTA, 18. 7., Emilije, Ljuba 

7,30 sati   + časna sestra Barica Golub, god. 

NEDJELJA, 19. 7., ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

8 sati    + Ivan Konosić 

19 sati  + Ivan Lovrenčić, god. 

ŽUPNI OGLASI:  
 VLČ. FILIP MARIĆ, ODLUKOM ZAGREBAČKOG NADBISKUPA KARDINALA 

JOSIPA BOZANIĆA, IMENOVAN JE UPRAVITELJEM NAŠE ŽUPE. Danas, 
pod sv. Misom u 10h, liturgijski čin uvođenja predvodit će mons. Ivan Šaško, 
pomoćni biskup zagrebački. Velečasnog Filipa preporučamo u Vaše molitve! 

 Iduće nedjelje je ŠKAPULIRSKO PROŠTENJE U SAMOSTANU. Svečana sv. 
Misa s procesijom je u 11h, a predvodi je fra Zdravko Lazić, gvardijan 
franjevačkog samostana na Kaptolu u Zagrebu. Ostale sv. Mise toga dana u 
samostanu su u: 7.30h, 9.30h te 19h. Proštenju prethodi trodnevnica koju 
predvodi mladomisnik fra Siniša Pucić. U župnoj crkvi svete mise bit će u 8h i 
19h. 

 Počinje ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). Slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Poštujmo uredovno vrijeme! 

 Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu 
duhovnog života: čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem 
sakramenata te nedjeljnom i blagdanskom svetom misom. Svima koji putuju 
želimo sretan put i povratak. 

POGRJEŠNO TUMAČENJE BIBLIJE 
 Bio jednom jedan čovjek koji je želio znati što je Božja volja o odluci koju 
je trebao donijeti. Uzeo je svoju bibliju, nasumce ju otvorio i bez gledanja 
spustio prst na otvorenu stranicu nadajući se da će tamo pisati što treba učiniti. 
Na svoju žalost, spustio je prst na 5. redak 27. poglavlja Matejeva evanđelja 
gdje piše da je Juda izašao i objesio se. Čovjek pomisli da bi trebao ponovo 
pokušati. Toga puta prst je pokazivao na 37. redak 10. poglavlja Lukina 
evanđelja u kojemu piše: „Idi pa i ti čini tako!“. Kada je pokušao i treći put prst 
mu je pao na 27. redak 13. poglavlja Ivanova evanđelja: „Što činiš, učini brzo!“ 
 Mnogi su među nama barem jednom poželjeli pronaći brz i jednostavan 
odgovor na svoje pitanje ili nedoumicu. Pitanje je samo koliko puta moramo 
pogriješiti dok ne shvatimo da postupamo pogrješno, tj. da trebamo promijeniti 
svoj pristup rješavanju problema. I koliko nam treba da prihvatimo kako nam 
se odgovor ne mora uvijek sviđati, kako gdjekad odgovor trebamo i prihvatiti. 


